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Parcuri si rezervatii 

    Parcul National Cozia Acest taram muntos, este alcatuit din masivul Cozia apartinand Muntilor Fagaras, o parte a Muntilor Capatanii denumita Naratu si a Muntilor Lotrului cu masivul Doabra, Calinesti, Brezoi.               In spatiul biogeografic din zonele Cozia, Naratu, Doabra si Calinesti se gasesc elemente naturale cu o valoare deosebita sub aspect geologic, fizico- geografic, floristic, faunistic si hidrologic, care ofera posibilitatea cercetarii stiintifice, desfasurarii unor activitati educative, recreative si turismului.             Cum ajungem?  E 81 pe sectorul Rm. Valcea – Sibiu si drumuri judetene modernizate si nemodernizate pe traseele Calimanesti – Salatrucel – Cabana Cozia – 27 Km.  Calimanesti –pr. Lotrisor- Naratu-20 Km.              AtracȚii turistice Zona Parcului Naţional Cozia şi a vecinătăţilor acestuia este cunoscută ca o destinaţie turistică importantă în România, care prin potenţialul ei natural (peisaje, izvoare termale, relief, hidrologie, faună, floră, etc) şi antropic (mănăstiri,   monumente istorice, ), reprezintă o destinaţie interesantă atât pentru turiştii din ţară, cât şi pentru turiştii din străinătate.              Monitorizarile fluxului turistic in perioada 2003-2005 au scos in evidenţă că un numar de aproximativ  50.000 turişti pe an au vizitat această zonă, dar numarul lor a crescut foarte mult, chiar s-a dublat in anii 2006-2007.   Principalele motivaţii fiind:              - drumeţii, plimbări in natură;              - practicarea unor sporturi,  organizarea de expediţii,  tabere si concursuri in aer liber; - vizitarea unor lăcaşe de cult, locuri şi monumente istorice;  - vizitarea unor locuri cu peisaje deosebite,  (Defileul Oltului, Cheile Lotrişorului, Cascada Gardului, Bulzul); -  insuşirea unor cunostinţe despre natură (in general elevi si studenţi);  O parte din vizitatorii care frecventează in general locurile mai accesibile de la intrările in parc sunt sosiţi in zonă pentru tratament balnear în Staţiunea Călimaneşti –Căciulata-Cozia.        
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